

---

## **В Еврейской автономной области проводится проверка по публикации в СМИ о том, что кондуктор автобуса высадила на улицу малолетнего ребенка, который забыл дома деньги на проезд**

В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в городе Биробиджане кондуктор маршрутного автобуса высадила на улицу 8-летнего мальчика, который забыл деньги на проезд. Он пешком добрался до дома и сообщил о произошедшем родителям. В результате инцидента мальчик не пострадал.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится доследственная проверка, в ходе которой будет дана оценка действиям кондуктора и водителя маршрутного автобуса на предмет наличия признаков состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1410228>